MCQ
0l. @b = sizaeaa woa1 Fie® 6.9km, Bz@ 19 ¥9? [G = 6.67 X 10~ Nm?kg 2] [KUET'18-19]
(a) 4.6 X 10'8kg. m~3 (b) 4.66 x 10'®kg/m?3
(c) 5.1 x 10%'g.cm™3 (d) 3.38 x mlﬂkg m™3 (e) 4.2 X 10%1g/cm?3
e (d); R = == = M = 4.653 X 103%g « p = = r— = 3.38 X 10'%kgm™3
=T
:
02. 4.5 x 10°°kg ST Qb THa FWIZE ARIS a1 93 e 9 a2 [BUTex'16-17]
(a) 4.5km (b) 6.7 km (c) 8.5 km (d) 9 km

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

L1

AU (b): R = i’ﬂ“'-_s?km

(AT CPIRAIE mwwwwﬁnwﬁ’r AOTNR TF (@ #fed (TF @EPIRG 2.7 x 10%ms™! @ 7= IR |
*fAd 2o @R 1Y F© km? [SUST'16-17]
(a) 5.56 x 10%° (b) 2.25 x 1022 (c) 1.05 x 10%3 (d) 4.48 x 10%* (e) 1.16 x 10%*
FANYE: (c); A &<, H = 72kms ™! /MPc = 2.33463 x 107851 [+ 1 MPc = 3.084 x 10'°km]

v=Hd ~d= 116 x 102*km ; I=fE Taa: 1.05 x 1023km

A O M, T0E 579 CRIE A 3672 [Ans: b] [BUTex’15-16]
(a) 1.2 M, (b) 1.4 M, (c) 3 M, (d) 3.4 M,

G TR T L O 4 ol | TRAD I I R Ferefe T v Wz o e T 717 (@,
A ©4 = 2 x 103%g] [CUET’15-16]
(a) 11.85km (b) 11.85m (c) 11.85 X 103%km  (d) 1185km

T (a); R = 25° = 11.85 Km

Wwﬁm'ﬂﬁﬂﬁﬁnw 42km, 21 km & 7km QA9 S[A WS FG7? [SUST’15-16]
(a) 1:3:6 (b) 6:3:1 (¢)3:2:] (d) 6:4:1 (e) 1:2:6

ZGM 2GM 2GM
A (b); Ry = “o3* ; R, = 252 | Ry = 25202

AR, MI:MZ:Mg = Ry:Ry5:Ry =42:21:7=6:3:1

e @Ebe Ty T @ [BUTex’14-15]
(a) *ff3r (b) 374 (c) SR (d) F=faTa

FAY: (d); Black hole 1@ #wid & TA0R, ©fF OF T H40O0H Q@M U9 I &I 200 A G ITATH
2 T S (e T |

@3 oiaE 3¢ fAord a3 ore- | [BUTex’14-15]
(a) ST (b) S (c) 7ag (d) Steara

FNYA: (d); AT = constant; &IF A 47 $oiq 3¢ fa =3

a5 7w 11.80 km AT PIE ey FofFacs Feiefie 1 o7t o9 1.99 x 1030 e THEe o9 F©
kg? [SUST’14-15]
(a) 10.17 x 102 (b) 2. 55 X 1022 (c) 1.99 x 103° (d) 7.96 x 103° (e) 15.92 x 103°

T (d); Rg = 2o .

Wﬁrﬁawﬁam@mﬁﬂmw [Ans: a] [SUST’14-15]
(a) 9E-(F 9 Samdy Wferaedt afim satarda ooty @ (b) #irit-af*i@ TeoifE fAe iy

(C) SIRTTIRS i AT HSITd (Al A (d) 600 nm STAACH SITET (BT (AT T
() TIITARH e TS WIZTEFIeTHS &7 [ efas =3 |

TR IR RrHadte I eT? |[Ans: b] [BUTex’13-14]

(a) CIfSTaTS! (b) HAeRTArS (¢) IPBES (d) FTraarst



